

# 热闹的建筑工地

一座座崭新的大楼拔地而起，给这座美丽的古城添上一道道风景线。回想当初大楼还没有建好的时候，那时的建筑工人顶着烈日有的在砌墙，有的站在升降机上运送材料，有的在摆弄着搅拌机……工地上一片繁忙。

最引人注目的就要数砌砖工人了。只见他左手拿起砖，挑起一刀的砖泥粘在砖头上均匀地涂起来，然后把砖头砌到砖墙上压实，一块接着一块，砖墙就越来越长越来越高。遇到整块砖头放不下时，

就用瓦刀把砖头劈开，只听“当”的一下，砖头就断成了需要的大小了，动作非常准确利落。这位工人的脸被太阳晒成古铜色，背上的衣服湿透了，汗水从他的脸上落下，落到砖头上，落到草丛里。

工程车进进出出，运来一车车的建筑材料，运沙车来到沙堆旁，车屁股翘了起来慢慢倾斜，“哗”的一声，一车厢的沙子就像泥石流一样倒了出来，搅拌机吃进去又吐出来，决不自私，它把水泥和沙石拌得非常均匀就成了混凝土

## 这只是一个阴天，准备下几滴微雨

这是一个阴天，准备下几滴微雨，为了洗涤天空的雾霾，不要忧郁莫要惊恐，慌然失措，这些雾霾，已经持续了很久，影响到了人们，理应扫除干净，但是人们总是无力的防护，所以要借这乌云带来的雨丝，把它带入泥土！

这仅是一个雨天，湿了你的衣襟，需要你宠辱不惊，得失淡然，无故加之而不怒，猝然临之而不惊，在

了升降机上上下下，忙个不停，挖土机也不闲着，它一会儿前一会儿后，伸出它那庞大而有力的大手，使劲地挖，遇到难挖的硬骨头也坚持不懈，直到障碍物被清理掉……经过工人们这么热火朝天的劳动，一幢幢大楼就盖好了。

当我们住在宽敞明亮的新房时，不要忘记那些为创造美好生活而流下辛勤汗水的劳动者。

### 电影 肖申克的救赎

1. You know some birds are not meant to be caged, their feathers are just too bright.

你知道，有些鸟儿是注定不会被关在牢笼里的，它们的每一片羽毛都闪耀着自由的光辉。

2. There is something inside ,that they can't get to , that they can't touch. That's yours.

那是一种内在的东西，他们到达不了，也无法触及的，那是你的。

3.Hope is a good thing and maybe the best of things. And no good thing ever dies.

希望是一个好东西，也许是最好的，好东西是不会消亡的。



## 努力靠自己

我们处在奋斗的年龄，不要放弃努力尝试的机会，不要让安逸和惰性延误了你的青春。

人生多一份勇敢，就会多一次希望；多一份执着，就会多一次成功；多一份耕耘，就会多一次收获；多一份努力，就会多一次幸运。要时刻提醒自己，你的梦还在不在？你梦想的脚步是否始终在路上。

不要让心情和时光浪费在不值得的地方，不要让消极情绪和负能量左右你的人生。努力提升自己的能力，往你一直渴望的方向不断前行。不要轻易放弃任何一次可能的机会，哪怕只有一线希望，也要竭尽全力抓住它，你不努力试一把，怎就知道自己不行。

### 文/刘成

建司人力资源部

努力靠自己，机遇靠把握。勤于学习不断储备，为机遇创造机会。总有些许时光，会让独处成瘾，在独处的时间里，虽寂寞平淡，却能让你尽享内心的繁华，让灵魂得以丰厚，让日子平添些许情趣。在人生的路上，让追求不知疲倦，在该奋斗的季节里，没有理由让生命搁浅。

LZ男，今天中午和同事一起吃饭，说一朋友养一条狗，起名叫兔子，晚上出去遛狗，喊兔子，兔子。旁边一大爷说，孩子好兴致啊，还养兔子当宠物啊。哥们笑而不答。一会牵狗回家，大爷一脸无奈，说到这一同事来一句，狗自己也会想我是狗非叫我兔子啊，然后我大声喊了句，兔子。突然满屋无声，几秒后大家笑的前仰后合的，先说话那同事一脸无奈。

## 开心一笑

奈。

有个同事今天辞职了，走的时候领导对他：说本来想把这个月工资给你开了，今天没带钱，以后回来吧，再给你开！我……

单位科长，邀请大家年终聚会，在一家小餐馆就餐喝酒，很快我们就聊的热火朝天；感觉到快过年了，科长就问：“大家都有什么愿望。咱们就一个一个的表白一下吧！”没想到，科长的话还未说完，一个女汉子式的小妹，也许是喝的有点大，竟然站起来口无遮拦的大声说：“老娘的愿望就是，爱我的人长生不老，我爱的人金枪不倒！”科长赞曰：“这是真心话啊！”



### 宝天集团 12月份生日名单

张亚晓	前期	许磊	集团后厨	姬祥	电工
张志鹏	行政中心	钟宝	工程部	杨俊杰	C地块
王艳	行政中心	苏亮	项目一部	乐文龙	C地块
陈君孝	总工办	张辉	项目一部	聂军民	安保部
冯仁科	仓库	李佳妮	项目一部	索宁科	安保部
王磊	营销	晏乐	项目一部	高保林	建筑公司
赵静	营销	冯军	项目一部	刘民权	建筑公司
李艳	营销	杨建卫	项目二部	史高宝	建筑公司
王英之	营销	宫吉祥	项目二部	李亚涛	监理
王恒	营销	丁先锋	项目二部	惠乃鱼	监理
				王胜利	监理

呼玉仁 盛世一品

罗红卫 盛世一品

刘泉 盛世一品

张金霞 盛世一品

张建伟 茶张售楼部

许金利 茶张售楼部

王学义 茶张售楼部

周永永 茶张售楼部

金功兰 茶张售楼部

韩笑 宝中宝

# 宝天集团报

— BAO TIAN GROUP —



主办/陕西宝天房地产开发有限公司 协办/陕西宝天建设集团有限公司  
企业网址: http://www.btjsjt.com/ 投稿信箱: btjbxzx@163.com

总编: 张彩虹 主编: 王跃进 陈君孝 孙鸿安 执行主编: 张志鹏

人文宝天 科技宝天 绿色宝天  
以人为本 和谐共荣 自我激励 追求卓越

总第十五期

2015年12月1日 星期二

## 快讯

### 南京紫金投资集团参观指导

本报讯(张志鹏)11月31日，南京紫金投资集团李总及集团管理人员在集团董事长冯小琪的陪同下，对国宾中央区项目售楼部、样板间景观区及工地现场进行了参观。参观过程中集团董事长介绍了“宝天国宾中央区”项目，国宾中央区项目是陕西宝天集团斥巨资30亿，在西安高新区核心位置所开发的城市大型综合体。南京紫金投资集团李总及集团管理人员参观完项目后非常激动，对于国宾中央区项目所打造的景观及工程质量给予了极高的评价。

南京紫金投资集团有限责任公司(以下简称“紫金投资集团”)是一家行业领先、资产优质、发展前景良好的金融投资集团。集团注册资本50亿元人民币，总资产230亿元人民币，净资产125亿元人民币，主要从事银行、证券、保险、信托、担保等金融企业股权投资，创业风险投资及资产运营管理。

紫金投资集团是南京银行、南京证券、紫金农商行第一大股东，旗下拥有南京市投资公司以及紫金信托、南京市高风投公司、紫金科创、紫金担保、金融城公司、信息化投资公司等多家涉及金融服务、创业风险投资、实业投资领域的成员企业，参股紫金财险、利安人寿、交通银行、浦发银行、太平洋保险等多家金融机构。



### 省政协副主席、省工商联主席冯月菊莅临调研

### 董事长冯小琪、总经理张彩虹全程陪同

本报讯(张志鹏)11月23日，省政协副主席、省工商联主席冯月菊赴宝天集团调研。

宝天集团是我省一家主营房地产开发、工程施工、商业管理、园林景观的综合性集团公司。冯月菊一行先后实地查看了宝天集团的项目建设情况，召开了座谈会，听取了宝天集团董事长冯小琪的情况汇报，了解企业当前在发展中存在的困难和问题。

在听取情况介绍后，冯月菊认为我省的非公企业家多年以来抢抓机遇，有魄力，有胆识，坚韧不拔，令人敬佩，对取得的成绩给予了充分的肯定。

同时指出，当前经济下行压力较大，社会经济发展进入新常态。特别是房地产市场，库存压力大，投资属性减弱，市场低迷。最近习近平总书记在中央

财经领导小组第11次会议上指示“要化解房地产库存，促进房地产业持续发展”。所以在当前情况下，作为房地产业，应该坚定信心，化挑战为机遇，变压力为动力，低调务实，埋头苦干，全力推进企业发展。应该积极学习先进理念，走品质之路，以质量和服务赢得发展，增强企业的竞争力。

应该正确认识新常态，主动适应新常态，鼎力而为，奋发向前，突出创新驱动，抓住新机遇，实现新发展。应该以改革创新为动力，以促进企业转型升级为重点，稳中求进，稳健发展，真正从规模速度型粗放增长转向质量效率型集约增长，从传统增长点转向新的增长点，从而爬坡过坎，迈过难关，迎来发展的春天。

省工商联副主席翟俊杰等陪同调研。

### 集团职业操守培训

本报讯(张志鹏)11月24日集团公司为进一步提高全体干部员工对职业操守的理解和认识，增强大家的责任心和使命感，以崭新的精神面貌投入到今后的工作中去，举办了干部员工职业道德的培训。

培训会由集团总经理助理王跃进先生主持，首先王主任强调了职业操守的重要意义，随后请出了集团总工办陈军孝工程师给到场参加培训的干部员工进行了生动的培训。

陈总从职场铁律、老板的世界、没有功劳，苦劳就是“白劳”、不要轻易离开团队，否则你要从零做起、

问题就是你的机会、只为成功找方法，不为失败找借口、没有业绩就是剥削企业、你的薪水从哪里来、用一流的业绩套牢老板的心等十几个方面进行了深入浅出的讲解。教育引导员工把优质的工作质量作为自己职业操守的基础，从思想作风、工作纪律、仪容仪表、工作态度、工作成果等方面要求和约束自己的行为，提高全体员工的工作自觉性和主动性。

通过这次培训，使大家树立了正确的职业操守，激发了大家的工作热情，为今后的更好的完成各项工作任务奠定了坚实的基础。

### 12月值得关注的节日

12月1日：世界艾滋病日

12月3日：世界残疾人日

12月4日：中国法制宣传日

12月9日：“一二·九”运动纪念日

12月9日：国际反腐败日

12月10日：世界人权日(1950)

12月12日：西安事变纪念日

12月13日：南京大屠杀死难者国家公祭日

12月20日：澳门回归纪念日

12月25日：西方圣诞节圣诞

12月26日：毛泽东诞辰纪念日



# 宝中宝社区O2O推介沙龙



11月10日，由宝天集团举办的“宝中宝社区O2O推介沙龙”活动在美豪酒店顺利召开，此次沙龙活动吸引了众多物业公司管理人员参加。宝天集团董事长冯小琪先生及总经理张彩虹女士、中邦物协、未央区物管办、清华五道口金融学院责任教授、思科前首席架构师张其亮老师做了物业互联网+社区O2O的主题演讲。

张其亮老师有着多年的互联网经验，在他的讲演中，他深入浅出，首先讲了物业O2O，这是非常有前景的方向，物业、物流和互联网一样，看上去根本不挣钱，突然冒出头来。物流有可能变成另外一个互联网，或者是O2O线上线下结合的关键点，其次分析了传统物业我们应该怎样做互联网，或者怎样理解互联网？最后如何实现物业互联网+社区O2O第一，利用红线装上禁，把用户拉到我们APP上去，拉到社区APP上去，把这些人导流到商圈里。利

本次沙龙活动由宝天集团旗下陕西金明达物业公司总经理荣永民先生主持。

首先主持人介绍了宝天集团成立陕西喜乐园网络科技有限公司推动物业互联网+社区O2O的理念和使命。

其次主持人、与会人员以热烈的掌声请出了清华五道口金融学院责任教授、思科前首席架构师张其亮老师做了物业互联网+社区O2O的主题演讲。

张其亮老师有着多年的互联网经验，在他的讲演中，他深入浅出，首先讲了物业O2O，这是非常有前景的方向，物业、物流和互联网一样，看上去根本不挣钱，突然冒出头来。物流有可能变成另外一个互联网，或者是O2O线上线下结合的关键点，其次分析了传统物业我们应该怎样做互联网，或者怎样理解互联网？最后如何实现物业互联网+社区O2O第一，利用红线装上禁，把用户拉到我们APP上去，拉到社区APP上去，把这些人导流到商圈里。利

用商家能量打如大家里，实现用户的服。立足中圈，打通商圈，全面服务业主。没有办法跟大佬抗衡时就联合社区周边的商户，包括小区窗户上的三楼写着张老师学英语也可以变成我们的商户，一生二，二生三，三生万物，大隐隐于市。张老师的讲演有理论，有方法，让想涉足社区O2O的物业人们过足了瘾。

通过张老师的讲演，大家的研讨，最后，大家共同认为，物业互联网+社区O2O一定要坚持既定的目标，探索出一条适合发展的道路。

沙龙活动结束后，还有更多的朋友久久不能离去，还在一起沟通和探讨。

本次活动由宝天集团旗下陕西金明达物业公司总经理荣永民先生主持。

首先主持人介绍了宝天集团成立陕西喜乐园网络科技有限公司推动物业互联网+社区O2O的理念和使命。

## 国宾中央区“创业吧，青年”圆满落幕

2015年10月31日，国宾中央区携手陕西广播电台91.6“创业吧，青年”在售楼中心顺利举行。上午西安倾盆大雨，但这丝毫没有影响来参加活动的嘉宾，活动还没正式开始，现场已人头攒动、人声鼎沸。充分显示了大家对此次创客沙龙的关注与热情！

下午12:00，礼仪小姐引领相关成功创业者、陕西宝天房地产有限公司总经理高峰先生及媒体等纷纷入场，拉开

活动的序幕。下午14:25，伴随着主持人宣布“创业吧，青年”活动正式开始的话音，开发商领导上台致词，言语间流露出对此次活动的关心与厚爱，表达出对创业者的赞赏。

随后，“UJOYHOME游家公寓”创始人钟波上台慷慨激昂的演说他的创业之路——【立志利用互联网技术为居家出行热爱生活，恋家有爱的人群提供品质居住公寓，“让每个城市都是您的

